

СХВАЛЕНО

Вченою радою Центральноукраїнського

державного університету

імені Володимира Винниченка

(протокол №\_\_ від \_\_\_\_\_ 2023 р.)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Ректор Центральноукраїнського

державного університету

імені Володимира Винниченка

\_\_\_\_\_ Євген СОБОЛЬ

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023р.

**Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література)**

Складники програми	Зміст програми
Назва програми	«Сучасні освітні технології навчання української мови і літератури»
Розробники	кандидат філологічних наук, доцент кафедри української філології та журналістики Людмила Кричун
Напрямок	розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій)
Форми підвищення кваліфікації	очна, дистанційна, змішана
Вид підвищення кваліфікації	навчання за програмою
Цільова аудиторія	учителі української мови і літератури
Мета програми	Формування навичок організації синхронного та асинхронного, дистанційного та змішаного навчання здобувачів загальної середньої та фахової передвищої освіти з української мови і літератури
Зміст програми (анотація)	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Тьюторські компетентності сучасного вчителя як основа новітніх підходів до організації освітнього процесу в НУШ.</li> <li>2. Структура сучасного уроку.</li> <li>3. Організація уроків української мови і літератури на сучасних онлайн платформах.</li> <li>4. Есей як засіб розвитку мовно-літературних компетентностей: методика навчання на уроках мови та літератури.</li> <li>5. Формування мовленнєвої компетентності у здобувачів освіти</li> <li>6. Сучасні техніки і технології вивчення біографії письменника та опрацювання деяких творів, що введені до шкільної програми.</li> </ol>

	7. Формування критичного мислення здобувачів освіти у контексті сучасного інформаційного простору.
Обсяг програми (тривалість)	30 годин, або 1,5 кредита ЄКТС з урахуванням самостійної роботи
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться	<p>ПК 01 Здатність застосовувати сучасні методики й технології моделювання змісту навчання здобувачів освіти з української мови і літератури.</p> <p>ПК.02 Здатність добирати доцільні форми, методи та засоби навчання відповідно до мети і завдань навчального заняття, вікових та інших індивідуальних особливостей здобувачів освіти.</p> <p>ПК 03 Здатність застосовувати інноваційні технології навчання української мови і літератури.</p> <p>ПК 04 Здатність упроваджувати технології та методики особистісно зорієнтованого й компетентнісного навчання й розвитку здобувачів освіти .</p> <p>ПК 05 Здатність розвивати у здобувачів освіти критичне мислення, уміння протистояти інформаційному тиску, усвідомлювати маніпуляції.</p>
Види діяльності	Лекція, практичне заняття, тренінг, майстер-клас, конференція з обміну досвідом / «круглий стіл», консультація / дистанційна консультація, самостійна робота
Результати підвищення кваліфікації	<p>ПРН 01 Володіє знаннями щодо компетентнісного навчання української мови і літератури.</p> <p>ПРН 02 Уміє працювати на сучасних онлайн платформах для організації дистанційного та асинхронного навчання здобувачів освіти.</p> <p>ПРН 03 Застосовує інноваційні технології навчання української мови і літератури.</p> <p>ПРН 04 Добирає й застосовує технології та методики вивчення філологічних дисциплін у контексті вимог НУШ.</p> <p>ПРН 05 Володіє основними тьюторськими навичками для організації освітнього процесу.</p> <p>ПРН 06 Оперує техніками формування критичного мислення та методиками протидії маніпуляціям і фейкам.</p>
Строки виконання програми	2024 рік
Місце виконання програми	Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка, м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1
Вартість надання освітньої послуги	розраховує бухгалтерія
Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	сертифікат

Керівник навчання за програмою \_\_\_\_\_

Людмила КРИЧУН